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Prosinec 2022 

 

PŘEJEME VŠEM OBČANŮM NAŠÍ OBCE MNOHO ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ, 

SPOKOJENOSTI, POHODY A SPOUSTU KRÁSNÝCH CHVIL PROŽITÝCH V 

ROCE 2023 

 
ZÁROVEŇ   VÁS  ZVEME  NA   „PŮLNOČNÍ“   V  KOSTELE 

V  LUBNÉ  24.12.2022  OD  22 HOD. 

 

Zazpívá sbor Církve bratrské z Rakovníka. 

 Akci  pořádá  OBEC  LUBNÁ ve spolupráci s SDH. 

 
Činnost obce Lubná za rok 2022 

 

 V letošním roce se nám na začátku léta podařilo zrekonstruovat parkovací místa pod 

hřbitovem na návsi. Při této rekonstrukci vzniklo šest parkovacích míst u hřbitova. Udělala se nová 

kamenná zídka u autobusové zastávky a rozšířil se chodník pod kluzištěm. Na tuto akci jsme 

čerpali dotaci ze Středočeského kraje.  

V létě se nám podařilo udělat nový asfaltový povrch na bývalém kluzišti, kde v zimě, když 

jsou vhodné podmínky máme ledovou plochu. Tento povrch nám kompletně zaplatil místní občan 

pan Ing. Jiří Pergler. 

Během léta jsme rovněž nainstalovali umělé osvětlení na fotbalovém hřišti Baníku 

Lubná. Zde nám opět lubenský občan pan Ing. Jiří Pergler zainvestoval půlku ceny reflektorů. 

Na konci léta jsme dokončili restaurování pomníku padlých u obecního úřadu, kde jsme 

čerpali dotaci z Ministerstva obrany české republiky. 

V září začaly práce na rekonstrukci vodní nádrže na návsi, které budou dokončeny do 

konce dubna příštího roku. Na tuto rekonstrukci jsme dostali opět dotaci od Středočeského kraje. 

Koncem září jsme začali rekonstrukci opěrné zdi pod obecním úřadem, která by měla být 

hotová do konce letošního roku, ale zde záleží na počasí. Na tuto rekonstrukci jsme dostali dotaci ze 

SZIF. 

V říjnu jsme vysadili již čtvrtou alej směrem od Skalky k Senecké hoře. Vysadilo se zde 

čtyřicet Lip a obdrželi jsme stoprocentní dotaci od Státního fondu životního prostředí české 

republiky. 

Zhruba v polovině prosince začne rekonstrukce tělocvičny v základní škole, která bude 

dokončena do konce dubna příštího roku 2023. Na tuto rekonstrukci jsme obdrželi dotaci od MMR. 

V lednu příští rok 2023 začnou práce na cyklostezce Lubná – Rakovník, které budou 

dokončeny do konce listopadu. Zde jsme obdrželi dotaci od SFDI.  

Pracujeme na přípravě vybudování nového rybníka u Krčelu. Zde zatím čekáme na 

vhodný dotační titul. Rovněž připravujeme přístavbu mateřské školky, kde bude nová kuchyně a 

také dojde k navýšení kapacity školky. Opět čekáme na vhodný dotační titul. 

V současné době se zpracovává projekt na rekonstrukci věže kostela a čeká se na vhodný 

dotační titul. 

 

 



Poplatek za psa se vybírá hotově až od února 2023. Je však možné platit 

převodem na účet obce č.: 127858725/0300. Jako variabilní symbol uveďte číslo 

domu. Částka zůstává stejná jako v roce 2022. 

Vánoce jsou tady, přijměte několik užitečných rad od hasičů 

DODRŽUJTE ZÁKLADNÍ PRAVIDLA: 

 Elektrické svíčky na vánoční stromeček kupujte pouze jako certifikované vý-

robky opatřené českým návodem na použití. 

 Pokud si stromeček ozdobíte prskavkami, pamatujte, že jde o otevřený oheň, 

který nesmíte nechat bez dozoru. 

 Svíčky na adventním věnci nebo ve vánočním svícnu nikdy nenechávejte hořet 

bez dozoru. Pečlivě volte místo, kam zapálenou svíčku postavíte. 

 Při vánočním pečení a vaření nikdy nenechávejte bez dozoru otevřený plamen 

plynového hořáku. 

 Horký olej na pánvi a jiné hořlavé kapaliny se nesmí hasit vodou, jinak 

může dojít k popálení nebo k výbuchu. 

 Pokud se na pánvi vznítí potraviny, nejlepší je zakrýt ji pokličkou a oheň tak 

udusit, popřípadě použít hasicí přístroj s náplní určenou speciálně na jedlý olej. 

 Než začnete požár hasit, vypněte přívod energie (elektřinu, plyn). 

 Zábavní pyrotechniku kupujte pouze certifikovanou opatřenou českým návo-

dem na použití. 

 Pyrotechniku skladujte tak, aby nebyla v dosahu dětí a na místech, kde může 

dojít k její iniciaci. 

 Pyrotechniku odpalujte podle návodu na použití, zásadně venku na volném 

prostranství. 

 Létající balonky štěstí nepouštějte v obytných zónách, za větrného počasí a v 

blízkosti skladů sena, slámy, hořlavin nebo výbušnin. 

 Pokud je to možné, vybavte svůj byt či dům hlásiči požáru. 

 Vždy mějte na paměti, že život a zdraví je cennější než majetek. 

 

Žádáme občany, kteří vozí na Skalku větve ze zahrad na pálení, aby do 

nich nedávali shrabané listí, trávu a stavební dřevo. Dávejte jen větve! 

 

Cena vodného a stočného v roce 2023 

 

Vodné 58,88,Kč/m3. Stočné 56,66 Kč/m3. Celkem 115,54 Kč/m3. Ceny jsou včetně 

DPH 

 

 


